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ПИТАЊЕ:  Генерисао сам ЕФИ и треба да га пошаљем на одобравање и одобрим. Како то да 

урадим? 

ОДГОВОР:  У  вођењу  стечајног  поступка  у  секцији  Извештаји,  уђете  у  њену  подсекцију 

Економско – финансијски положај стечајног дужника и кликните на дугме Одобравање ЕФИ. 

Појавиће се порука да ли  сте  сигурни да желите да покренете процес   одобравања. У  складу са 
вашим жељама потврдите са ДА или одустаните на НЕ. 

Уколико сте се определили за ДА, добићете потврдну поруку. 

Уколико  радите  као  повереник  или  као  асистент  повереника  /  стечајног  управника  ваш  посао 
слања на одобравање се овде завршава и самим тим је извештај успешно послат инстанци изнад. 

Када сте ово урадили са налогом независног стечајног управника, потребно је да послати извештај 
одобрите као коначан. 

Када  сте  извештај  успешно  послали  сами  себи  на  одобравање  он  се  налази  на  мојој  страни 
преглед рада у делу пословни процеси.
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Уколико  извештај  који  сте  послали  на  одобравање  не  видите  овде  а  знате  да  сте  га  успешно 
послали на одобравање, освежите страну како би се извештај успешно појавио. 

Да  бисте  извештај  одобрили  као  финалан  или  вратили  претходном  пошиљаоцу  на  поновно 
генерисање  (асистенту  стечајног  управника  /  асистенту  повереника),  обележите  извештај  који 
желите да узмете на обраду и кликните на дугме Узми на обраду.
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Појавиће се нова форма на којој да би извештај прогласили за коначан, обележите кружић поред 
исписа Прихвати ову верзију као коначну и кликните на дугме Изврши изабрану акцију. 

Након  тога,  извештај  ће  нестати  из  пословних  процеса  чиме  је  извештај  успешно  одобрен  као 
коначан. 

Напомена:  ова  процедура  је  идентична  и  за  одобравање  периодичних  извештаја  као  и 
завршног извештаја.
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